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Změna je život
Poslední dobou se ze všech stran doslýchám, že

letošní podzim rozhodne – ukáže, co již tisíckrát
propíraná krize udělala s trhem a jednotlivými
hráči na trhu, kterým osud letos nerozdal moc
dobré karty. V každém případě to vypadá, že nás
čeká mnoho změn. Už naše babičky říkávaly, že
změna je život. Všichni také dávno dobře víme, že
jen ti, kteří dokáží na změnu rychle a pružně rea-
govat, mohou na trhu přežít a dívat se s nadějí do
budoucna. 

Ne každá změna je vždy vítaná a často bývá
provázená strachem a obavami z nových věcí.
V okamžiku rozhodnutí nám ovšem nezbývá než
se pořádně nadechnout, zapomenout na svůj
strach a udělat první krok k nejisté budoucnosti.
Umění přijmout změnu jako součást života a do-
kázat ji využít ve svůj prospěch dělá z obyčejných
lidí opravdové osobnosti, které se pak stávají zdro-
jem inspirace pro své okolí.

Právě takové lidi nutně potřebuje logistika, která
je zrcadlem vývoje ekonomiky jako celku. Jakýkoli
pokles nebo oslabení se okamžitě projeví v objemu
přeprav, množství potřebných skladovacích kapa-
cit a počtu ujetých kilometrů. V těžkých časech
nejvíce potřebujeme inspirátory, kteří se nezalek-
nou dočasných krizí a najdou způsob, jak náhle zís-
kaný čas a kapacity využít pro zavádění nových
myšlenek a přístupů. Když si najdeme čas na „in-
venturu“, možná nás překvapí, kolik dobře utaje-
ných schopností a talentů objevíme sami v sobě
i u svých spolupracovníků.

Letošní září přináší také změnu na pozici šéfre-
daktorky našeho časopisu. Tváří tvář změně
musím poděkovat dosavadnímu vedení za skvěle
odvedenou práci a vyjádřit přání, aby se tato
změna pro celý náš tým stala šancí dělat věci
stejně dobře jako dřív a třeba ještě o něco lépe…
Přeji nám – i vám, milí čtenáři - abychom v sobě
nalezli sílu přistupovat ke změnám jako k příleži-
tostem k (sebe)zlepšování a zvládli všechny ná-
strahy letošního podzimu bez zbytečných obav
a karambolů.

Michaela Bruková
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